
Un club de fútbol organiza un encuentro con futbolistas
profesionales. Participaron 24 jugadores del club. Cada
coche puede transportar 6 jugadores. ¿Cuántos autos

necesitan para participar en esta reunión? 

 

Natacha  preparé una tortilla para 6 personas. 
En total puso 12 huevos. ¿Cuántos huevos contó por

persona? 

Un hotel de 3 pisos tiene 9 habitaciones. Sabiendo
que hay tantas habitaciones en cada piso, ¿cuántas

habitaciones hay por piso? 

Un club de fútbol organiza un encuentro con
futbolistas profesionales. Participaron 28 jugadores del

club. Cada coche puede transportar 4 jugadores.
¿Cuántos autos necesitan para participar en esta

reunión? 

Natacha preparó una tortilla para 2 personas. En
total puso 6 huevos. ¿Cuántos huevos contó por

persona? 

Un hotel de 3 pisos tiene 15 habitaciones. Sabiendo
que hay tantas habitaciones en cada piso, ¿cuántas

habitaciones hay por piso? 

Problemas 
Resolver problemas de multiplicación o división. 


